
SCENARIUSZ ZAJĘĆ Z WYKORZYSTANIEM TIK

Przedmiot: Edukacja wczesnoszkolna (e. matematyczna i e. polonistyczna)

Temat zajęć: Utrwalenie tabliczki mnożenia. Powtórzenie poznanych zasad ortograficznych.

Lekcja powtórzeniowa z użyciem aplikacji Kahoot.

Klasa 3a

Cele ogólne lekcji:

• utrwalenie i rozwijanie znajomości tabliczki mnożenia;
• przypomnienie poznanych zasad ortograficznych
• trening sprawności rachunkowej;
• trening sprawności dzielenia i porównywania liczb
Cele szczegółowe:

Wychowanek:

• dokonuje obliczeń pamięciowych w zakresie tabliczki mnożenia ( zakres do 100);

• współpracuje w zespole na zasadach partnerstwa;

• potrafi pogodzić się z wygraną i porażką;

•oblicza iloczyn, iloraz, porównuje swoje obliczenia;

•wykonuje obliczenia w pamięci

•utrwala i powtarza zasady ortograficzne

Metody pracy:

• gra edukacyjna z użyciem aplikacji Kahoot

• ćwiczenia przedmiotowe

Formy pracy:

• praca w grupach

• praca indywidualna

• praca z całą klasą

Wymagania w zakresie TIK:

- komputer z dostępem do Internetu,

- tablica multimedialna

- aplikacje:

https://klikankowo.jimdo.com

https://matzoo.pl

https://dyktanda.net

https://kahoot.it

https://klikankowo.jimdo.com
https://matzoo.pl
https://dyktanda.net
https://kahoot.it


PRZEBIEG ZAJĘĆ

• Czynności organizacyjno – porządkowe.

• Zapoznanie z tematem i celami lekcji. Przedstawienie NACOBEZU w formie emotikonów.

• Przypomnienie na dużych planszach multimedialnych używanych podczas zajęć pojęć
matematycznych oraz zasad ortograficznych.

• Nawiązanie połączenia w telefonie ucznia z siecią Internetową szkoły, uruchomienie w

telefonach aplikacji dla uczestnika: Kahoot.it. join i zalogowanie się ucznia do gry poprzez

wpisanie nazwy i pinu do gry. Jednoczesne zalogowanie się nauczyciela do aplikacji Kahoot i

uruchomienie gry ze swojej biblioteki.

• Rozpoczęcie wspólnej rozgrywki. Kontynuacja treningu tabliczki mnożenia na indywidualnym

sprzęcie korzystając ze znanych dzieciom i lubianych platform edukacyjnych

• Gry stolikowe : „Ortografia” , memory – tabliczka mnożenia
• Podsumowanie dnia i zajęć. Samoocena. Karta do wypełnienia przez ucznia.

Przygotowała: Anna Muchlado


